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NYILTATKOZAT A TÖMEGES ONLINE MÉRŐÁLLÁS-DIKTÁLÁS IGÉNYBEVÉTELÉVEL 
KAPCSOLATBAN 

 

Alulírott   

mint a   

közös képviselője/megbízottja, a Fővárosi Vízművek Zrt. (továbbiakban: társaság) által biztosított tömeges 

online mérőállás-diktálás lehetőség igénybevételével kapcsolatban az alábbiakról nyilatkozom: 

 A mellékelt közgyűlési határozat, illetve meghatalmazás alapján a fentiekben nevezett 

társasház/lakóközösség elkülönített felhasználóinak felhatalmazásával járok el. 

 A társaság online ügyfélszolgálatán érvényes regisztrációval rendelkezem, vagy a regisztrációt 

kezdeményezem. 

 A tömeges online mérőállás-diktálásra vonatkozó szolgáltatás igénybevétele esetén a diktált adatok 

helyességéért a felelősséget vállalom, ezzel kapcsolatban a Társaságot nem terheli semmilyen 

felelősség. 

 A tömeges online mérőállás-diktálásra felhatalmazást adó lakókat tájékoztatom, hogy a mérőállások 

bejelentését rendszeresen, a diktálási időszakon belül elvégzem, ugyanakkor a Társaságnál élhetnek 

a helyesbítéshez (diktált mérőállás módosítása) való jogukkal. 

  Ha a társasház vagy lakóközösség egyes lakói nem kívánnak részt venni a tömeges diktálásban, úgy 

az érintett lakót tájékoztatom, hogy lehetősége van egyéni diktálásra való áttérésre, melyet a 

felhasználónak kell jeleznie a szolgáltató ügyfélszolgálati elérhetőségein.  

 Mellékmérős felhasználó változás esetén az új szerződőt tájékoztatom, hogy   

o lehetősége van részt venni a tömeges online mérőállás-diktálásban  

o amennyiben felhatalmazást ad a tömeges online mérőállás-diktálásra, fentiek szerint 

tájékoztatom őt arról, hogy élhet a Társaságnál a helyesbítéshez és a tiltakozáshoz való 

jogával 

o amennyiben nem ad felhatalmazást, jeleznie szükséges a Társaságnál, hogy nem kíván részt 

venni a tömeges online mérőállás-diktálásban, melynek beállítását követően egyénileg van 

lehetősége mérőállás bejelentésre a Társaságnál 

 Új mellékszolgáltatási szerződés esetén (megszűnt szerződés újraindítás is)  

o az új szerződőt tájékoztatom, hogy  

 lehetősége van részt venni a tömeges online mérőállás-diktálásban  

 amennyiben felhatalmazást ad a tömeges online mérőállás-diktálásra, fentiek szerint 

tájékoztatom őt arról, hogy élhet a Társaságnál a helyesbítéshez és a tiltakozáshoz 

való jogával 

 amennyiben nem ad felhatalmazást, egyénileg van lehetősége mérőállás bejelentésre 

a Társaságnál 

o amennyiben az új mellékmérős szerződő felhatalmazást ad a tömeges online mérőállás-

diktálásra, erről a Társaságot a következő diktálást megelőzően tájékoztatom – a mellékmérő 

készülékhely azonosítójáról, az elkülönített felhasználói hely pontos címéről és az elkülönített 

felhasználó nevéről – a szükséges beállítások elvégzése érdekében 

 

 A tömeges online mérőállás-diktálásra vonatkozó felhatalmazás bármilyen okból történő 

érvénytelenné válása esetén köteles vagyok erről a Társaságot haladéktalanul értesíteni. 

 Közös képviselő vagy megbízott változás esetén tájékoztatom az új közös képviselőt, 

megbízottat, hogy amennyiben igénybe kívánja venni a tömeges online mérőállás-diktálás 

lehetőségét, akkor új nyilatkozatot kell benyújtania erről a Társaság részére. 
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